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P 1 } P

|__PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES / 15,5pts |

EXERCICE 1: /7pts
1) On considere ’équation 4x> —v/2x—6=0

a- Vérifier que v/2 est solution de Péquation 0,5pt
b- Trouver P’autre solution en utilisant la somme ou le produit des racines. 0,5pt
2) Résoudre dans IR les équations et inéquations suivantes : /1 x4=4pts
l 3 5 2 2 ) 2 4 2 2
a - == 3 b)(x"=4) —=(x+2)" =0 ; ¢) x'-5x+4=0 ; d) 3x*°=7x+4>0
)2x—3 2x*-3x x '’ )( ) ( ) 3o
3) Résoudre dans IR? les systémes suivants : /1+1=2 pts

=20 ' x4+ y2=625
(@) {52 ) {5

EXERCICE 2: /5pts

2x =7y = 14
vty =061
2- Un agriculteur a une parcelle rectangulaire de largeur | et de longueur L. lors du passage des

1- Resoudre dans IR’ le systeme suivant ’

2pts
tuyaux de canalisation d’eau, on a diminué sa longueur de 7m et on a augmenté sa largeur de 2 P
m, de telle sorte que son aire reste inchangée. Sachant que cette parcelle rectangulaire a pour
périmetre 122 m
- . 20-7L =114
Mont letL flent | t
a) Montrer que | et L vérifient le systéme L+1 =61 2pts
b) En deduire I et J de cette parcelle. Ipt
EXERCICE 3: /3pts
Soit P le polyndme définit par: P(x)=-2x"+x>+7x—6
1- calculer P (1) et conclure. /0,5 pt
2- a) Déterminer les réels a, b et ¢ tels que : P(x) = (x — 1)(ax? + bx + ¢) /1,5pt
b) Ecrire P(x) sous la forme d’un produit d’un polynéme du premier degré. /0,5 pt
3- Résoudre alors I’équation P(x) =0 /0,5 pt
4- Résoudre I’inéquation P(x) >0 /0,5 pt

| PARTIE A : EVALUATION DES COMPETENCES / 4,5pts |

Trois éléves KENGNE, KENFACK et NTAMACK se rendent dans un super marcher pour acheter des
chocolats marqués A, B et C. KENFACK commande un chacolat du type A, trols chocolats du type B, et
deux chocolats de type C et il paye 850 Fr. KENGNE commande un chocolat de type A, deux chocolat B

et un chocolat C et Il paye 600 FR. NTAMACK quant a lul commande deux chocolats A, quatre chocolats
B, et trois chocolats C et paye 1300 Fr,

3) Quel est le prix d'un chocolat A, d'un chocolat B, et d'un chocolat ¢ 7
b) Que payera un client qui commande 5 chocolats A, S chacolats B et & chocolatc ?
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